

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:244736-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poczopek: Usługi ochrony gatunków zagrożonych  
2021/S 093-244736**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 085-219932)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Nadleśnictwo Krynki

Krajowy numer identyfikacyjny: 545-000-26-16

Adres pocztowy: Szudziałowo

Miejscowość: Poczopek

Kod NUTS: PL841 Białostocki

Kod pocztowy: 16-113

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Burzyński

E-mail: [krzysztof.burzynski@bialystok.lasy.gov.pl](mailto:krzysztof.burzynski@bialystok.lasy.gov.pl)

Tel.: +48 857229660

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://http://www.krynki.bialystok.lasy.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/lasy\\_krynki](https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_krynki)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Kompleksowy projekt ochrony gatunków i siedlisk przyrodniczych na obszarach zarządzanych przez PGL Lasy Państwowe

Numer referencyjny: SA.270.2.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

90721700 Usługi ochrony gatunków zagrożonych

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Wykonanie zabiegów z zakresu utrzymania łąk 6410 (Molinion), Torfowiska przejściowego 7140, torfowiska alkaicznego 7230; wykaszanie i odkrzaczanie aren tokowych cietrzewia Tetrao tetrix A409; wykaszanie łąk w

celu poprawy biotopu i żerowisk orlika krzykliwego *Aquila pomarina* (A089); wykaszanie łąk z przygotowaniem siana dla żubrów *Bison Bonasus* (2647).

Dotyczy realizacji „Kompleksowego projektu ochrony gatunków i siedlisk przyrodniczych na obszarach zarządzanych przez PGL Lasy Państwowe”.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 3 do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/05/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 085-219932](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/06/2021

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 07/06/2021

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/06/2021

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Nadleśnictwo Krynki z/s w Poczopku zmienia na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.

Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm.) treść SWZ. Zamawiający w pkt SWZ zmienia termin składania ofert.

1. Pkt 14.1 Termin składania ofert „4.6.2021 r. godz. 9.30” zostaje zastąpiony terminem „7.6.2021 r. godz. 9.30”.

2. Pkt 14.2 Termin otwarcia ofert „4.6.2021 r. godz. 10.00” zostaje zastąpiony terminem „7.6.2021 r. godz. 10.00”.